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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán,el día 
señorAlcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura yaprobación de la agenda 
de correspondencia 8: informe 
municipio con respecto al 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Suyapa Gamero Sanabria, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 
Regidor Jesús Pinto Gonzales, 
Regidora María Berta Reyes Hernán
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
de Transparencia así mismo dio por abier
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
que fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. Los señores Walter Antonio Aguilar Benítez y la Señora María Luisa Pais solicitan 
se les autorice la construcción de un embaulado de calle, para poder eliminar las 
aguas negras que pasan 
cuando llueve, ya que se inundan las viviendas.

2. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Cruz Pérez con identidad 
número 0402-1965

3. EL Director del Instituto Gubernamental Juventud Occidental solicita el apoyo con 
asignación de un presupuesto para la impresión de cartillas, para que los alumnos 
que no tienen acceso a internet puedan realizar las actividades que los pondrán al 
día con las asignaciones correspondientes al primer semestre del año lectivo 2020.

4. El señor Juan José
Residencial Villamil a ejecutarse en un terreno de su propiedad ubicado en barrio 
el Alto. 

8. informe del señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Se iniciara a trabajar en el proyecto de 
comunidades del Porvenir

2. Se esta pagando la mano de obra de construcción de 
del cemento para la
mancomunadamente con visión mundial.

3. Se firmó el convenio para el proyecto fuerza
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
el día Lunes03 de Agosto del año 2020

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura yaprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
al COVID-19 10: Puntos varios 1

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por la Regidora Municipal Floridalma Enamorado Fuentes
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Pinto Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
ora María Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de José Geovani 

Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 
discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda

lectura de correspondencia. 
Los señores Walter Antonio Aguilar Benítez y la Señora María Luisa Pais solicitan 
se les autorice la construcción de un embaulado de calle, para poder eliminar las 
aguas negras que pasan por el solar de sus viviendas por que se ven afectados 

ya que se inundan las viviendas. 
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Cruz Pérez con identidad 

1965-00070, terreno ubicado en barrio El Alto
EL Director del Instituto Gubernamental Juventud Occidental solicita el apoyo con 

ignación de un presupuesto para la impresión de cartillas, para que los alumnos 
que no tienen acceso a internet puedan realizar las actividades que los pondrán al 
día con las asignaciones correspondientes al primer semestre del año lectivo 2020.

José Villamil solicita la aprobación del proyecto de lotificacion 
Residencial Villamil a ejecutarse en un terreno de su propiedad ubicado en barrio 

del señor Alcalde Municipal: 
que: 

Se iniciara a trabajar en el proyecto de mejoramiento de 
Porvenir y Sihora mancomunadamente con Visión Mundial.

Se esta pagando la mano de obra de construcción de 
para la construcción de 23 viviendas a personas de escasos recursos 

mancomunadamente con visión mundial. 
Se firmó el convenio para el proyecto fuerza Honduras.
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nicipal Certifica el Acta No.23que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2020, siendo presidida por 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3:Bienvenida 4: invocación a Dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura 

del señor Alcalde Municipal 9:Toma de decisiones en e
11:Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
 
Floridalma Enamorado Fuentes

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia 
Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora 

Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto
Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava

, y contando con la Presencia de José Geovani 
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 

ta la reunión siendo  las 09:00 AM. 
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma

sin ninguna enmienda 

Los señores Walter Antonio Aguilar Benítez y la Señora María Luisa Pais solicitan 
se les autorice la construcción de un embaulado de calle, para poder eliminar las 

por el solar de sus viviendas por que se ven afectados 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Cruz Pérez con identidad 
00070, terreno ubicado en barrio El Alto. 

EL Director del Instituto Gubernamental Juventud Occidental solicita el apoyo con 
ignación de un presupuesto para la impresión de cartillas, para que los alumnos 

que no tienen acceso a internet puedan realizar las actividades que los pondrán al 
día con las asignaciones correspondientes al primer semestre del año lectivo 2020.

Villamil solicita la aprobación del proyecto de lotificacion 
Residencial Villamil a ejecutarse en un terreno de su propiedad ubicado en barrio 

mejoramiento de agua potable de la
mancomunadamente con Visión Mundial. 

Se esta pagando la mano de obra de construcción de techo, arena, varilla y parte 
viviendas a personas de escasos recursos 

onduras. 

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida por el 

ios 
lectura 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

Floridalma Enamorado Fuentes. 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia la 

los Regidores la cual  en su orden se 
Regidora Amelia 

Regidora 
Sexto 

Octava 
, y contando con la Presencia de José Geovani 

Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

erior misma 

Los señores Walter Antonio Aguilar Benítez y la Señora María Luisa Pais solicitan 
se les autorice la construcción de un embaulado de calle, para poder eliminar las 

por el solar de sus viviendas por que se ven afectados 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Cruz Pérez con identidad 

EL Director del Instituto Gubernamental Juventud Occidental solicita el apoyo con 
ignación de un presupuesto para la impresión de cartillas, para que los alumnos 

que no tienen acceso a internet puedan realizar las actividades que los pondrán al 
día con las asignaciones correspondientes al primer semestre del año lectivo 2020. 

Villamil solicita la aprobación del proyecto de lotificacion 
Residencial Villamil a ejecutarse en un terreno de su propiedad ubicado en barrio 

de las 

, varilla y parte 
viviendas a personas de escasos recursos 
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9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
1. El Regidor Municipal Miguel Antonio Cordón

del casco urbano que en estos momentos se encuentran cerradas.
2. El señor Alcalde responde que si se abrirán pero siempre tomando en 

consideración que si aumentan los casos sospechosos de covid 19 se cerraran de 
nuevo. 

3. La Honorable Corporacion Municipal en pleno y en base a las facultades que la 
ley le confiere y amparandose bajo la nueva normalidad del reto de la 
reapertura y reactivacion economica inteligente girada por el Gobierno Central 
aprueba la aperturara de  las
1: Calle que conduce a las Pilas Barrio El Alto.
2: acceso principal en el boulvard
3: calle de barrio San Antonio salida a Copan Ruinas
Se continuara con el monitoreo y vigilancia de los negocios para que cumplan 
con las medidas de bios
distanciamiento social y atencion segun la terminacion de la identidad.
Tomando en consideracion que si los casos sospechosos de covid 19 
incrementan en el municipio se procedera al cierre imediato de estas

4. El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda solicitar el apoyo a la Policia 
Nacional para que continuen con la vigilancia y control de estas acciones

10: Puntos Varios 
1. Discusión de la solicitud del señor del

proyecto de lotificacion Residencial Villamil a ejecutarse en un terreno de su 
propiedad ubicado en barrio el Alto.

2. El Regidor Municipal Miguel Antonio Cordon pregunta al señor Villamil que si ya 
cuenta con el diseño para la instalación de l
que llevara a cabo. 

3. Respondiendo el señor Villamil que para la electrificación necesita primero la 
aprobación de este proyecto, y con las aguas negras 
para cada lote, y con el agua potable 
propietarios de cada lote.

4. El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda al señor Villamil que este 
proyecto de fosas sépticas deben de ser diseñadas por un ingeniero para que en 
cada lote sean iguales.

5. La corporación Municipal 
lotificacion vigente
lotificacion y que:  
1: contrate los servicios de un Ingeniero para que elabore el diseño de la fosa de 
tratamiento de desechos para todo el proyecto de lotificacion.
2: De igual forma proceder a realizar los trámites para obtener la licencia 
ambiental de dicho proyecto
3: proceder a perforar el poso de esta manera se asegurara que si habrá agua para 
abastecer a cada propietario de la lotificadora
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9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
El Regidor Municipal Miguel Antonio Cordón pregunta que si se abrirán las calles 
del casco urbano que en estos momentos se encuentran cerradas.
El señor Alcalde responde que si se abrirán pero siempre tomando en 
consideración que si aumentan los casos sospechosos de covid 19 se cerraran de 

La Honorable Corporacion Municipal en pleno y en base a las facultades que la 
ley le confiere y amparandose bajo la nueva normalidad del reto de la 
reapertura y reactivacion economica inteligente girada por el Gobierno Central 
aprueba la aperturara de  las siguintes calles. 
1: Calle que conduce a las Pilas Barrio El Alto. 
2: acceso principal en el boulvard 
3: calle de barrio San Antonio salida a Copan Ruinas
Se continuara con el monitoreo y vigilancia de los negocios para que cumplan 
con las medidas de bioseguridad como ser: uso de mascarilla obligatorio, 
distanciamiento social y atencion segun la terminacion de la identidad.
Tomando en consideracion que si los casos sospechosos de covid 19 
incrementan en el municipio se procedera al cierre imediato de estas
El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda solicitar el apoyo a la Policia 
Nacional para que continuen con la vigilancia y control de estas acciones

Discusión de la solicitud del señor delJuan José Villamil solicita la 
proyecto de lotificacion Residencial Villamil a ejecutarse en un terreno de su 
propiedad ubicado en barrio el Alto. 
El Regidor Municipal Miguel Antonio Cordon pregunta al señor Villamil que si ya 
cuenta con el diseño para la instalación de los servicios básicos en este proyecto 

 
Respondiendo el señor Villamil que para la electrificación necesita primero la 
aprobación de este proyecto, y con las aguas negras 

, y con el agua potable perforara un pozo para que abastezca a los 
propietarios de cada lote. 
El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda al señor Villamil que este 
proyecto de fosas sépticas deben de ser diseñadas por un ingeniero para que en 
cada lote sean iguales. 

ación Municipal solicita cumplir con lo establecido en el reglamento de 
lotificacion vigente al señor Villamil antes de ser aprobado el proyecto de 

 
los servicios de un Ingeniero para que elabore el diseño de la fosa de 

amiento de desechos para todo el proyecto de lotificacion.
De igual forma proceder a realizar los trámites para obtener la licencia 

ambiental de dicho proyecto 
proceder a perforar el poso de esta manera se asegurara que si habrá agua para 

cada propietario de la lotificadora de este servicio basico
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9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 
pregunta que si se abrirán las calles 

del casco urbano que en estos momentos se encuentran cerradas. 
El señor Alcalde responde que si se abrirán pero siempre tomando en 
consideración que si aumentan los casos sospechosos de covid 19 se cerraran de 

La Honorable Corporacion Municipal en pleno y en base a las facultades que la 
ley le confiere y amparandose bajo la nueva normalidad del reto de la 
reapertura y reactivacion economica inteligente girada por el Gobierno Central 

3: calle de barrio San Antonio salida a Copan Ruinas 
Se continuara con el monitoreo y vigilancia de los negocios para que cumplan 

eguridad como ser: uso de mascarilla obligatorio, 
distanciamiento social y atencion segun la terminacion de la identidad.
Tomando en consideracion que si los casos sospechosos de covid 19 
incrementan en el municipio se procedera al cierre imediato de estas calles 
El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda solicitar el apoyo a la Policia 
Nacional para que continuen con la vigilancia y control de estas acciones 

Juan José Villamil solicita la aprobación del 
proyecto de lotificacion Residencial Villamil a ejecutarse en un terreno de su 

El Regidor Municipal Miguel Antonio Cordon pregunta al señor Villamil que si ya 
os servicios básicos en este proyecto 

Respondiendo el señor Villamil que para la electrificación necesita primero la 
aprobación de este proyecto, y con las aguas negras construiráuna fosa séptica 

un pozo para que abastezca a los 

El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda al señor Villamil que este 
proyecto de fosas sépticas deben de ser diseñadas por un ingeniero para que en 

con lo establecido en el reglamento de 
antes de ser aprobado el proyecto de 

los servicios de un Ingeniero para que elabore el diseño de la fosa de 
amiento de desechos para todo el proyecto de lotificacion. 
De igual forma proceder a realizar los trámites para obtener la licencia 

proceder a perforar el poso de esta manera se asegurara que si habrá agua para 
de este servicio basico. 

pregunta que si se abrirán las calles 

El señor Alcalde responde que si se abrirán pero siempre tomando en 
consideración que si aumentan los casos sospechosos de covid 19 se cerraran de 

La Honorable Corporacion Municipal en pleno y en base a las facultades que la 

reapertura y reactivacion economica inteligente girada por el Gobierno Central 

Se continuara con el monitoreo y vigilancia de los negocios para que cumplan 
eguridad como ser: uso de mascarilla obligatorio, 

distanciamiento social y atencion segun la terminacion de la identidad. 
Tomando en consideracion que si los casos sospechosos de covid 19 

El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda solicitar el apoyo a la Policia 

aprobación del 
proyecto de lotificacion Residencial Villamil a ejecutarse en un terreno de su 

El Regidor Municipal Miguel Antonio Cordon pregunta al señor Villamil que si ya 
os servicios básicos en este proyecto 

Respondiendo el señor Villamil que para la electrificación necesita primero la 
construiráuna fosa séptica 

un pozo para que abastezca a los 

El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda al señor Villamil que este 
proyecto de fosas sépticas deben de ser diseñadas por un ingeniero para que en 

con lo establecido en el reglamento de 
antes de ser aprobado el proyecto de 

los servicios de un Ingeniero para que elabore el diseño de la fosa de 

De igual forma proceder a realizar los trámites para obtener la licencia 

proceder a perforar el poso de esta manera se asegurara que si habrá agua para 
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6. La contadora municipal 
Municipal la siguiente ampliación presupuestaria de ingresos y gastos
presupuesto 2020 por el 70% de la trasf
ejecución del proyecto fuerza honduras.

                  

CODIGOS 

G SG R SR 

2 25 250 03 
Otras transferencias

        
  

CODIGOS 

P A F  G SG  

03 02 13 400 430 

03 02 13 500 580

    

 
El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 
 

7. La corporación municipal
al señor alcalde para que celebre la firma del presente contrato
con el señor Mario Roberto Vásquez Perdomo con identidad número 0410
00050 para que lleve a cabo el proyecto Constr
Estrellas del Futuro en el Barrio Los Laureles Florida Copán, con un monto de Lps. 
50,000.00 
 

 
Y no habiendo máspuntos que tratar el señor alcalde dio por 
las12:40M la cual se firma para constanci
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación presupuestaria de ingresos y gastos
presupuesto 2020 por el 70% de la trasferencia condicionada recibida para la 
ejecución del proyecto fuerza honduras. 

                  AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE

DESCRIPCIÓN 
Otras transferencias Eventuales 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

 

DESCRIPCIÓNOBJETO 
N° 
Proy 

431   Adquisición de equipo médico quirúrgico

580 581   Subsidios a la Administración Central

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza 
al señor alcalde para que celebre la firma del presente contrato
con el señor Mario Roberto Vásquez Perdomo con identidad número 0410
00050 para que lleve a cabo el proyecto Constr
Estrellas del Futuro en el Barrio Los Laureles Florida Copán, con un monto de Lps. 

puntos que tratar el señor alcalde dio por 
la cual se firma para constancia 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 
 

 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación presupuestaria de ingresos y gastos

erencia condicionada recibida para la 

AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS 

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE 

CANTIDAD

 L.    445,971.40 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE 

DESCRIPCIÓN 

Adquisición de equipo médico quirúrgico             

Subsidios a la Administración Central           

Total 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria.  

en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza 
al señor alcalde para que celebre la firma del presente contrato de mano de obra 
con el señor Mario Roberto Vásquez Perdomo con identidad número 0410-1970
00050 para que lleve a cabo el proyecto Construcción de una aula para kínder 
Estrellas del Futuro en el Barrio Los Laureles Florida Copán, con un monto de Lps. 

puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

Fernanda Figueroa presento a la corporación 
 al 

erencia condicionada recibida para la 

CANTIDAD 

445,971.40 

L.    445,971.40  

CANTIDAD 

            81,851.78  

          364,119.62  

445,971.40 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza 
de mano de obra 

1970-
ucción de una aula para kínder 

Estrellas del Futuro en el Barrio Los Laureles Florida Copán, con un monto de Lps. 

finalizada la reunión siendo 
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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán,el día 
señorAlcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura yaprobación de la agenda 
de correspondencia 8: informe 
municipio con respecto al 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Suyapa Gamero Sanabria, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 
Regidor Jesús Pinto Gonzales, 
Regidora María Berta Reyes Hernán
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
de Transparencia así mismo dio por abier
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
que fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Juan Carlos Aldana 
Martínez con identidad número 04154
Alto. 

2. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Manuel de 
Ramos con identidad número 1410
victoria. 

3. Los miembros del patronato de barrio El 
pavimentación de 1620 met
Villeda. 

4. Los miembros del patronato de la comunidad de las Juniapas solicitan el apoyo con 
un proyecto de mejoramiento de agua potable en dicha comunidad, ya que la 
fuente que actualmente les abastecía se sec

5. Se le dio lectura al informe de la situación epidemiológica sobre el covid 19 en el 
municipio hasta la fecha.

6. El presidente de la asociación de moto taxis de florida Copan ASOMOF solicita una 
dispensa proporcional al pago de permiso de operación de moto taxi por el lapso 
de 5 meses, tiempo transcurrido del presente año, de igual manera la dispensa de 
intereses moratorios por el no pago del permiso en fecha definida, dispensa 
cinco meses al cálculo
esta pandemia. 
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
el día Lunes17 de Agosto del año 2020

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura yaprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
al COVID-19 10: Puntos varios 1

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por el Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa.
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Pinto Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
ora María Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de José Geovani 

Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 
discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda

lectura de correspondencia. 
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Juan Carlos Aldana 
Martínez con identidad número 04154-1989-00093, terreno ubica en barrio El 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Manuel de 
Ramos con identidad número 1410-1968-00042, terreno ubicado en colonia 

Los miembros del patronato de barrio El Limón solicitan el proyecto de 
pavimentación de 1620 metros en el tramo que comunica hacia donde Manuel 

Los miembros del patronato de la comunidad de las Juniapas solicitan el apoyo con 
un proyecto de mejoramiento de agua potable en dicha comunidad, ya que la 
fuente que actualmente les abastecía se secó. 
Se le dio lectura al informe de la situación epidemiológica sobre el covid 19 en el 
municipio hasta la fecha. 
El presidente de la asociación de moto taxis de florida Copan ASOMOF solicita una 
dispensa proporcional al pago de permiso de operación de moto taxi por el lapso 
de 5 meses, tiempo transcurrido del presente año, de igual manera la dispensa de 

atorios por el no pago del permiso en fecha definida, dispensa 
cálculo de impuestos por volumen de venta
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nicipal Certifica el Acta No.24que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2020, siendo presidida por 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3:Bienvenida 4: invocación a Dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura 

del señor Alcalde Municipal 9:Toma de decisiones en e
11:Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
 

Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa. 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava
, y contando con la Presencia de José Geovani 

Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 
eunión siendo  las 09:00 AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma
sin ninguna enmienda 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Juan Carlos Aldana 
00093, terreno ubica en barrio El 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Manuel de Jesús Carballo 
00042, terreno ubicado en colonia 

Limón solicitan el proyecto de 
ros en el tramo que comunica hacia donde Manuel 

Los miembros del patronato de la comunidad de las Juniapas solicitan el apoyo con 
un proyecto de mejoramiento de agua potable en dicha comunidad, ya que la 

Se le dio lectura al informe de la situación epidemiológica sobre el covid 19 en el 

El presidente de la asociación de moto taxis de florida Copan ASOMOF solicita una 
dispensa proporcional al pago de permiso de operación de moto taxi por el lapso 
de 5 meses, tiempo transcurrido del presente año, de igual manera la dispensa de 

atorios por el no pago del permiso en fecha definida, dispensa 
de impuestos por volumen de venta por estar inactivos en 

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida por el 

ios 
lectura 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia la 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia 
Regidora 

Sexto 
Octava 

, y contando con la Presencia de José Geovani 
Interiano comisionado Municipal y Rosa Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

misma 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Juan Carlos Aldana 
00093, terreno ubica en barrio El 

Carballo 
00042, terreno ubicado en colonia 

Limón solicitan el proyecto de 
ros en el tramo que comunica hacia donde Manuel 

Los miembros del patronato de la comunidad de las Juniapas solicitan el apoyo con 
un proyecto de mejoramiento de agua potable en dicha comunidad, ya que la 

Se le dio lectura al informe de la situación epidemiológica sobre el covid 19 en el 

El presidente de la asociación de moto taxis de florida Copan ASOMOF solicita una 
dispensa proporcional al pago de permiso de operación de moto taxi por el lapso 
de 5 meses, tiempo transcurrido del presente año, de igual manera la dispensa de 

atorios por el no pago del permiso en fecha definida, dispensa por 
por estar inactivos en 
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8. informe del señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Se continúa trabajando 
Florida Copan, mancomunadamente con Visión Mundial.

2. Se iniciara a trabajar en el proyecto de mejoramiento de agua potable de la 
comunidad del Porvenir y Sihora mancomunadamente con Visión Mundial

3. Mancomunadamente con el fondo cafetero se está reparando la carretera que 
conduce de la comunidad de El Rosario
desvió del rosario Buenos Aires, Santa Elena y El Guayabo, y de Pastoreadero  a la 
Laguna San José. 

4. Se continúa trabajando en la entrega de arroz en el municipio.
9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID

1. El señor Alcalde manifiesta que por medio del departamento de Justicia Municipal 
se continúa dándole seguimiento a los negocios pa
de bioseguridad establecidas.

2. La Dra. Angélica García saluda a los presentes y da a conocer que la población ha 
tomado conciencia del covid 19 por que han disminuido los casos sospechosos en 
el municipio. 

3. El Regidor Municipal
centro de salud que han estado en la primera línea enfrentando esta pandemia

4. Se presentó a los Drs. Luis Rodrigo López, Tirza López, Keylin Herrera, Oscar 
Maldonado y Jaime Molina y como ap
formaran parte del personal del centro covid 19 triaje florida Copan, en el proyecto 
Fuerza Honduras. 

5. La Gobernadora Departamental Claudia Guerra saluda a los presentes y felicita al 
grupo de Doctores que formaran 
medidas que tienen que seguir al ejecutar este proyecto.

6. La Dra. Gloria Fajardo saluda a los presentes y de igual forma felicita al grupo de 
doctores y les da lineamientos a seguir al momento de ejecutar el p
honduras. 

7. Este equipo será capacitado para que puedan realizar su trabajo en el centro de 
estabilización a pacientes de COVID
a realizar trabajo de campo en la captación de pacientes 

10: Puntos Varios 
1. El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda realizar un perifoneo y 

lanzar campaña masiva recordando a los contribuyentes que el mes de Agosto 
es para el pago de impuestos.

2. La Corporación Municipal en pleno y por unanimi
autoriza al señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente 
contrato de mano de obra con el señor Imer Noé Deras Dubon con identidad 
número 0410-1985
asilo para personas de la tercera edad en el casco urbano de Florida Copan 
(construcción de techo de la sala de espera para centro de estabilización a 
pacientes de COVID
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del señor Alcalde Municipal: 
que: 

Se continúa trabajando en la construcción del kínder del Barrio Los Laureles 
Florida Copan, mancomunadamente con Visión Mundial.
Se iniciara a trabajar en el proyecto de mejoramiento de agua potable de la 
comunidad del Porvenir y Sihora mancomunadamente con Visión Mundial

unadamente con el fondo cafetero se está reparando la carretera que 
conduce de la comunidad de El Rosario- la Laguna Villa Hermosa y Siete Cuchillas 
desvió del rosario Buenos Aires, Santa Elena y El Guayabo, y de Pastoreadero  a la 

trabajando en la entrega de arroz en el municipio.
9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID

El señor Alcalde manifiesta que por medio del departamento de Justicia Municipal 
se continúa dándole seguimiento a los negocios pa
de bioseguridad establecidas. 
La Dra. Angélica García saluda a los presentes y da a conocer que la población ha 
tomado conciencia del covid 19 por que han disminuido los casos sospechosos en 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa saluda a los presentes y felicita al equipo del 
centro de salud que han estado en la primera línea enfrentando esta pandemia
Se presentó a los Drs. Luis Rodrigo López, Tirza López, Keylin Herrera, Oscar 
Maldonado y Jaime Molina y como apoyo Angélica Ramírez y Marcela Tabora que 
formaran parte del personal del centro covid 19 triaje florida Copan, en el proyecto 

La Gobernadora Departamental Claudia Guerra saluda a los presentes y felicita al 
grupo de Doctores que formaran parte de este proyecto y da a conocer todas las 
medidas que tienen que seguir al ejecutar este proyecto.
La Dra. Gloria Fajardo saluda a los presentes y de igual forma felicita al grupo de 
doctores y les da lineamientos a seguir al momento de ejecutar el p

Este equipo será capacitado para que puedan realizar su trabajo en el centro de 
estabilización a pacientes de COVID-19, al igual tienen que salir a las comunidades 
a realizar trabajo de campo en la captación de pacientes 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda realizar un perifoneo y 
lanzar campaña masiva recordando a los contribuyentes que el mes de Agosto 
es para el pago de impuestos. 
La Corporación Municipal en pleno y por unanimi
autoriza al señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente 
contrato de mano de obra con el señor Imer Noé Deras Dubon con identidad 

1985-01164, para que lleve a cabo el proyecto de construcción de 
ra personas de la tercera edad en el casco urbano de Florida Copan 

(construcción de techo de la sala de espera para centro de estabilización a 
pacientes de COVID-19) con un monto de Lps. 48,000.00.
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en la construcción del kínder del Barrio Los Laureles 
Florida Copan, mancomunadamente con Visión Mundial. 
Se iniciara a trabajar en el proyecto de mejoramiento de agua potable de la 
comunidad del Porvenir y Sihora mancomunadamente con Visión Mundial 

unadamente con el fondo cafetero se está reparando la carretera que 
la Laguna Villa Hermosa y Siete Cuchillas 

desvió del rosario Buenos Aires, Santa Elena y El Guayabo, y de Pastoreadero  a la 

trabajando en la entrega de arroz en el municipio. 
9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 

El señor Alcalde manifiesta que por medio del departamento de Justicia Municipal 
se continúa dándole seguimiento a los negocios para que cumplan con las medidas 

La Dra. Angélica García saluda a los presentes y da a conocer que la población ha 
tomado conciencia del covid 19 por que han disminuido los casos sospechosos en 

Carlos Eliu Rosa saluda a los presentes y felicita al equipo del 
centro de salud que han estado en la primera línea enfrentando esta pandemia. 
Se presentó a los Drs. Luis Rodrigo López, Tirza López, Keylin Herrera, Oscar 

oyo Angélica Ramírez y Marcela Tabora que 
formaran parte del personal del centro covid 19 triaje florida Copan, en el proyecto 

La Gobernadora Departamental Claudia Guerra saluda a los presentes y felicita al 
parte de este proyecto y da a conocer todas las 

medidas que tienen que seguir al ejecutar este proyecto. 
La Dra. Gloria Fajardo saluda a los presentes y de igual forma felicita al grupo de 
doctores y les da lineamientos a seguir al momento de ejecutar el proyecto fuerzas 

Este equipo será capacitado para que puedan realizar su trabajo en el centro de 
19, al igual tienen que salir a las comunidades 

a realizar trabajo de campo en la captación de pacientes sospechosos. 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda realizar un perifoneo y 
lanzar campaña masiva recordando a los contribuyentes que el mes de Agosto 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente 
contrato de mano de obra con el señor Imer Noé Deras Dubon con identidad 

01164, para que lleve a cabo el proyecto de construcción de 
ra personas de la tercera edad en el casco urbano de Florida Copan 

(construcción de techo de la sala de espera para centro de estabilización a 
19) con un monto de Lps. 48,000.00. 

en la construcción del kínder del Barrio Los Laureles 

Se iniciara a trabajar en el proyecto de mejoramiento de agua potable de la 

unadamente con el fondo cafetero se está reparando la carretera que 
la Laguna Villa Hermosa y Siete Cuchillas 

desvió del rosario Buenos Aires, Santa Elena y El Guayabo, y de Pastoreadero  a la 

El señor Alcalde manifiesta que por medio del departamento de Justicia Municipal 
ra que cumplan con las medidas 

La Dra. Angélica García saluda a los presentes y da a conocer que la población ha 
tomado conciencia del covid 19 por que han disminuido los casos sospechosos en 

Carlos Eliu Rosa saluda a los presentes y felicita al equipo del 
 

Se presentó a los Drs. Luis Rodrigo López, Tirza López, Keylin Herrera, Oscar 
oyo Angélica Ramírez y Marcela Tabora que 

formaran parte del personal del centro covid 19 triaje florida Copan, en el proyecto 

La Gobernadora Departamental Claudia Guerra saluda a los presentes y felicita al 
parte de este proyecto y da a conocer todas las 

La Dra. Gloria Fajardo saluda a los presentes y de igual forma felicita al grupo de 
royecto fuerzas 

Este equipo será capacitado para que puedan realizar su trabajo en el centro de 
19, al igual tienen que salir a las comunidades 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda realizar un perifoneo y 
lanzar campaña masiva recordando a los contribuyentes que el mes de Agosto 

dad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente 
contrato de mano de obra con el señor Imer Noé Deras Dubon con identidad 

01164, para que lleve a cabo el proyecto de construcción de 
ra personas de la tercera edad en el casco urbano de Florida Copan 

(construcción de techo de la sala de espera para centro de estabilización a 
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3. La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad d

autoriza al señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente 
contrato de mano de obra con el señor Adrián Martínez Rivera con identidad 
número 1613-1946
sistema de agua potable de la comunidad de Sihora Florida Copan con un monto 
de Lps. 49,500.00
 

Y no habiendo máspuntos que tratar el señor alcalde dio por 
las12:40M la cual se firma para constancia
 

……………….…….…ES CONFORME A SU 
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La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad d
autoriza al señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente 
contrato de mano de obra con el señor Adrián Martínez Rivera con identidad 

1946-00078, para que lleve a cabo el proyecto construcción del 
ua potable de la comunidad de Sihora Florida Copan con un monto 

de Lps. 49,500.00 

puntos que tratar el señor alcalde dio por 
la cual se firma para constancia 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 
 
 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente 
contrato de mano de obra con el señor Adrián Martínez Rivera con identidad 

00078, para que lleve a cabo el proyecto construcción del 
ua potable de la comunidad de Sihora Florida Copan con un monto 

puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

  

e votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente 
contrato de mano de obra con el señor Adrián Martínez Rivera con identidad 

00078, para que lleve a cabo el proyecto construcción del 
ua potable de la comunidad de Sihora Florida Copan con un monto 

finalizada la reunión siendo 


